

## 创建文明城市 争做文明市民

高新区执法分局开展创城“六大攻坚行动”

# 城市环境变美了，居民心情更舒畅

本报通讯员 李国栋  
见习记者 邓超



今年以来,济宁高新区城市管理综合执法局以创建全国文明城市为契机,积极开展“违法建设治理”、“大气污染防治”、“民生项目”、“市容环境提升”、“智慧城管提升”、“作风建设整治”六大攻坚行动,全面提高城市管理规范化、精细化、专业化水平,实现了精细化管理水平和市容问题发生率的“一升一降”,创城工作实现了高起点开局、高标准推进。



执法人员规范非机动车的停放。 本报见习记者 杨远志 摄

## 菱花富贵园二期正式启动 济宁高新区又多一“幸福社区”

本报济宁6月10日讯(记者 于伟) 9日,菱花富贵园二期启动仪式隆重举行。菱花富贵园二期新品,秉承“缔造和谐生活、打造幸福人居”的全新理念,依托优越的地理位置、优美的生态环境、良好的学区配套,为济宁人民打造首屈一指的“幸福社区”。

9日上午,菱花富贵园二期正式启动,活动当天,高新区书

法家协会的知名书法家现场挥毫泼墨,送出上百张墨宝作品。每位到场的嘉宾、客户还领取到了精美的菱花富贵园“幸福大礼包”。

菱花富贵园二期项目占据东城核心价值领地,家门口交通网络四通八达,出行便捷高效。南邻崇文小学、中学,享九年制免费精英教育。社区内规划了专属幼儿园,让家长时刻伴随孩子

成长。

在设计上,社区景观与景观轴交相融合,为居民带来静谧优雅的公共交流空间。楼间距开阔,四季采光充足,营造“户户有美景,家家赏公园”的奢适人居环境,让业主幸福居住。该项目拥有86-167m<sup>2</sup>的优质户型,户型面积多样,涵盖浪漫两居到奢适四居,最大限度的保持业主居住舒适度。

## 看“泡沫温泉”,提升安全意识 上周末,科技馆科普活动精彩纷呈

本报济宁6月10日讯(记者 王博文 通讯员 周志超) 科普小剧场、会说话的展品……上周末,济宁科技馆为市民献上了一道道精彩纷呈的科普文化大餐,寓教于乐的活动吸引了不少市民参加,陪伴市民度过了一个

充实、快乐的周末。

在精心策划的一系列科普文化活动中,济宁科技馆依托现有资源,独树一帜自主创办的品牌科普小剧场吸引了不少市民驻足观看。本次科普小剧场为市民带来的科学实验是“泡沫喷

泉”,工作人员运用碳酸氢钠、白醋、洗洁精等生活中常用的物品,为市民展示了这些物品相遇时产生的化学变化,让市民在日常生活中保有安全意识。

此外,济宁科技馆为提升游客参观体验,传播科普知识,开展了“会说话的展品”系列活动之“触电的感觉”。工作人员根据展厅的特色,细致的为大家讲解展项中所蕴含的科学知识,丰富了青少年的知识储备。生动有趣的讲解活动,受到了游客的大力好评。

在两天的周末活动中,为方便市民参观,打造良好的卫生、安全参观环境,创造良好的参观体验,济宁科技馆工作人员带领志愿者们在科技中心外围拾捡垃圾,营造了舒适的参观氛围,为创建文明城市贡献自己的一份力量。



科技馆活动现场。

### 绿化再提档 城市环境改善了

今年以来,共查处新增违法建设4处,拆除面积共计610平方米;查处存量违法建设3处,拆除面积9600平方米。为2018年全面完成区三年拆违总体目标,实现三年任务两年完成打下坚实基础。

今年以来,升级改造生活垃圾转运站3座,新购置大吨位运输车2辆,清理各类垃圾积存150处,规范农作物秸秆和生产工具堆放450处,治理“八乱”800余处。

实施绿化亮化提档配套工程,在主要道路交叉口统一植了火焰南天竹,提升改造了道路交叉口绿化景观效果。提升主题公园管理水平,在杨家河公园种植了20万株郁金香,为市民百姓踏春赏花创造了优美环境。

做好新世纪广场、滨河公园景观灯光提升工作,全力推动楼宇亮灯。进一步完善了非机动车停车区布局,优化了车位设置和管理。计划新设4处便民疏导点,目前规划建设进展顺利。

### 完善保洁制度 城市管理能力提升了

全面推行农村道路湿式保洁,全面细化道路保洁抑尘措施,全面开展道路和路沿石冲刷清扫,全面消除路面存灰尘污渍。

开展生活垃圾分类试点暨餐厨废弃物综合治理,推进垃圾分类减量处理工作。严格落实道路分级管理制度,细化完善“以克论净”道路保洁制度,全面提升道路保洁精细化水平。

对数字城管监控平台进行了优化升级,围绕创文明城市、创森林城要求,进行了多次专项普查。2017年12月26日至2018年5月29日数字城管共上报案件31140件,派遣30925件,处置29972件,处置率96.25%,结案29236件,结案率94.80%。

深入开展“大学习大调研大改进”行动。以开展城市管理执法人员教育培训工作为载体,强化队伍建设。以改进城市管理执法方式为抓手,转变工作作风。以开展多元化宣传活动为推手,树立崭新形象,打造了一支“政治坚定、作风优良、纪律严明、廉洁务实”的城市管理综合执法队伍。

## 开展传染病防控大检查 保障儿童身心健康

本报济宁6月10日讯(记者 王博文 通讯员 刘琦)

为全面有效控制手足口病等传染病在学校、幼儿园的发生和流行,近日,济宁高新区黄屯街道开展了传染病防控大检查行动,切实保障广大儿童的身心健康。

在检查过程中,黄屯街道重点对辖区学校及幼儿园的应急预案制度、

餐具、玩具消毒情况进行了检查。对检查中发现的问题,进行了专门指导,并要求制定整改措施,切实做到早发现、早报告、早治疗,从源头上控制传染病的爆发和流行。

通过此次检查,切实提高了学校、托幼机构对手足口病的防病意识,对预防聚集性病例起到了良好的效果。



## 巡诊健康行

6日下午,由济宁市公安局、市卫计委、市第一人民医院组成的“健康行 我爱你”公安基层健康巡诊队,赴济宁高新区公安分局开展巡诊活动,为民警进行体检、问诊。民警们表示,将进一步振奋精神,奋力拼搏,更好的履行职责、干好工作,为维护全区社会政治稳定做出积极的贡献。

本报通讯员 牛文县 本报记者 孔茜